Çocuk Kulübü Amacı : Okul öncesi eğitim kurumlarında devam eden çocukların, eğitim saatleri dışındaki zamanlarda ilgi alanlarına yönelik sosyal, kültürel, sanatsal, sportif ve bilimsel alanlarda eğitimlerinin ve sosyal gelişimlerinin desteklenmesidir. 

Çocuk Kulübü Kayıt zamanı :
Çocuk kulübü kayıtları eğitim ve öğretim yılı kayıtları ile birlikte 1 Temmuz'da  başlar,  eğitim ve öğretim yılı süresince devam eder. Yarı yıl tatili ve yaz tatilinde Çocuk Kulübü uygulanmamaktadır.
Okulumuzda hafta içi her gün saat: 13:00-17:10 arası ÇOCUK KULÜBÜ uygulanmaktadır. Çocuk Kulübü ile bilgilendirmeler ve etkinlik programı aşağıda yer almaktadır.
Çocuk Kulübü Genel Bilgilendirme:
Sayın velimiz; 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılında okulumuz Çocuk Kulübü programı siz velilerimize toplantıda verilecektir. 
Çocuk Kulübünde 1 etkinlik saati ücreti 1. Eğitim-öğretim dönemi için 17,84 TL olarak belirlenmiştir. Aylara ve iş günlerine göre hesaplandığında ödenecek tutar 4 eşit parçaya bölünmüştür. 2.eğitim-öğretim döneminde memur maaş katsayısına göre ücret güncellemesi yapılacak olup, 2.döneme ait ödeme tablosu sizlerle paylaşılacaktır.
Çocuk Kulübü ücretleri; her ayın 15-18 arasında dekontta çocuğun adı-soyadı olacak şekilde yatırılmalıdır. Otomatik ödeme talimatı verebilirsiniz. Çocuk kulübü isteğe bağlı bir uygulama olup 1 ay ücret yatırılmaması halinde yönerge gereği çocuğun kayıdı silinir ve çocuk kulübüne alınmaz.
 Çocuk kulübünde yer alan Öğle yemeği ve ikindi kahvaltısı okulumuz aşçıları tarafından hazırlanmaktadır. 
HALK BANKASI / 18 Mart Şubesi (Şube Kodu:1455)
Hesap Adı: KEPEZ ANAOKULU OKUL AİLE BİRLİGİ 
Hesap No  : 1455 - 16100011
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